

文体速览

青奥会公布火炬手名单 林丹陈维亚卞留念等在列

南京青奥组委6日召开火炬传递新闻发布会,公布了104名火炬手名单,他们将完成100棒的火炬传递,奥运冠军林丹、吴静钰、仲满,著名导演陈维亚,作曲家卞留念、常石磊等各界人士将和青少年一起参加火炬传递。

实体火炬传递共有两条线路,分别在滨江新城和明城墙进行,“滨江线”传递全长6600米,共有55棒火炬手;“城墙线”从明城墙东水关遗址公园出发,途经中华门城堡,最终在集庆门进行收火仪式,全程5200米,共有45棒火炬手。

为哀悼云南地震和昆山爆炸事故遇难者,原定于6日举行的“滨江线”火炬传递延期举行。8日的“城墙线”火炬传递将如期进行。(据新华社南京8月6日体育专电)

许昌发现 一处大型仰韶文化遗址

记者从河南省文物局获悉,近日考古勘探发现一处文化层厚约3米的大型仰韶文化遗址。

经初步勘探,发现遗址位于许昌市区,紧邻一古河道的河湾分布,面积48227平方米,文化层厚约3米,距地表深1~3米,自北向南逐渐加深,掩藏于冲积土层之下。从勘探出的加沙陶片、绳纹红陶片等器物标本及土层包含物分析,该遗址应为距今7000年~5000年前的仰韶文化遗址,且仰韶文化以后的堆积层明显。

(据新华社郑州8月6日专电)

文化短波

近日,由洛阳周公庙博物馆、洛阳周公研究会主编的《周公文化·第一卷》出版发行。本书汇集了王铎、叶鹏等一大批周公文化及周公思想研究者的研究论文,对周公之于洛阳的贡献进行翔实阐述,丰富了周公研究成果。(常书香 张晓艺)

近日,孟津县平乐牡丹画第一村的农民画家郭亚修、孙翠兰赴杭州抱华楼何水法美术馆,当面向著名花鸟画家何水法学习创作技艺。近年来,何水法多次赴孟津县平乐牡丹画第一村考察,并主动向当地政府提出,在自己的写生创作班里,为农民画家提供两个免费学习名额。(郑战波 马绍磊)

游戏产业 技术是根 文化为魂



日前,一年一度的亚洲最大互动娱乐展在上海闭幕。步入第12个年头的中国国际数码互动娱乐展览会(ChinaJoy),见证了中国互动娱乐行业的成长和壮大。本届展会入场人次突破25万,创历史新高,同比增长21.6%。有关人士指出,“游戏工作”也是“文化工作”,网络游戏出版工作者要时刻谨记自身的文化使命,把无限的创意转换成最大的正能量,给游戏带来无限生机。

1 移动游戏成市场新热点

本届展会以“塑造世界游戏产业新格局”为主题。近10万平方米的展览面积,吸引了来自国内外450余家厂商展出产品1000余款。海外30余个国家和地区的展商携最新产品、技术参展,初步统计交易额达2.5亿美元,同比增长14%。

本届展会发布了《全球移动游戏产业白皮书》中期版。据统计,全球游戏市场规模2014年有望达到814亿美元,其中智能手机和平板

电脑将占27%。2014年中国移动游戏市场将占全球市场的17%,约37亿美元。未来3年,全球移动游戏市场增长将比整体游戏市场增长快3倍,2017年将可能达到354亿美元。与此同时,《2014年1-6月中国游戏产业报告》显示,中国移动游戏用户数量已达3.3亿,较2013年同比增长89.5%。

不仅新生的移动游戏企业大量涌现,而且几乎所有传统客户端和网

页游戏企业也纷纷增设移动游戏业务,有些甚至已转型为移动游戏企业;许多非游戏企业也通过并购、重组、新建等方式开始涉足移动游戏领域。移动游戏以其入门槛低、研发周期短、消费用户广、市场潜力大等特点,成为各方竞相追逐的热点领域。伴随其迅猛发展,中国移动游戏乃至整个游戏出版产业已经成为资本市场的热点,投融资活动相当活跃,从业和创业积极性空前高涨。

3 回归游戏本质 激发文化创意

作为中国最大的游戏展,单从参展游戏数、参观人数等数据来看,中国国际数码互动娱乐展览会早已成为亚洲第一、世界第二大游戏展,但以前游戏主机一直长期缺席,使其在专业性、影响力方面略显逊色。今年,微软、索尼携最新主机和最强游戏入驻展会,展会真正实现了与国际接轨。

在展会上,多位受访的业内人士表示,尽管游戏产业发展势头强劲,对整个互联网产业繁荣发展功不可没,但游戏市场存在的诸多问题仍需引起重视:知识产权仍没有得到完善的保护,恶性眼球营销常常出现,网络环境的文明健康仍需投入更多力量;游戏人才依然是千军易得、一将难求,高端研发人才不足与人才管理机制不完善,直接导致游戏大作少、产品生命周期短;小微游戏公司及游戏从业人员生存状态存在隐忧。

国家新闻出版广电总局党组书记、副局长蒋建国指出,网络游戏出版业必须清醒地认识到,“游戏工作”也是“文化工作”,网络游戏出版工作者也是文化工作者,要时刻谨记自身的文化使命,把无限的创意转换成最大的正能量,给游戏带来无限生机。(据《光明日报》)

2 游戏产业需要“化学反应”

“我们面临着前所未有的发展机遇。”腾讯公司副总裁程武说,游戏产业与影视、动漫、文学等艺术形式的进一步融合,成为未来游戏产业发展的一大趋势。本届展会的高峰论坛上,多位与会者在发言中都强调这一点,在移动互联网、可穿戴设备、流媒体、云计算等新技术的推动下,它们不仅连接着泛娱乐产业

的方方面面,而且在它们之间发生着各种各样的连接。

华谊兄弟董事长王中军用“化学反应”做比方:“我们需要让影视娱乐与数字游戏产生更强的‘化学反应’。不仅是影视和游戏,在这个时代,动漫、影视、游戏、文学都不是孤立存在的,它们是共生共存的。我们不仅要努力消除终端的隔阂,更

要突破产业的壁垒。”

游戏企业与影视市场的结合,围绕同样的版权内容,制作者在不同的领域可以讲出不同的精彩故事,吸引更多的用户和受众。在本届展会现场,盛大文学的网络文字游戏版权拍卖会,6部作品的手游改编权累计拍卖价格达2800万元,最高810万元,最低160万元,平均价格467万元。

8月8日

好来历专卖店

9店开业, 启幕盛大优惠季

共享真品·安全·放心·原生态

活动时间: 2014年8月8日—2014年8月18日

优惠活动一:

活动内容	袋装粉条 (9元)	蜂蜜便携装 (12元)	和田大枣满堂红1袋 (34元)	和田大枣满堂红2袋 (68元)	石磨面粉 (25元)	价值 (元)
购物满100元赠	√					9
购物满200元赠	√	√				21
购物满300元赠	√	√	√			55
购物满400元赠	√	√		√		89
购物满500元赠	√	√		√	√	114

优惠活动二: (仅限好来历黄河路店和报业大厦店)

活动内容	赠送礼品	价值	备注
一次性充值满1000元	新疆和田大枣合家欢一箱; 赠阅半年《河洛生活导报》; 好来历原庄蜂蜜·五味子花蜜、野山枣花蜜便携装各100g。	184元	成为好来历银卡会员, 此后购买好来历产品享受9.5折优惠
一次性充值满2000元	新疆和田大枣二袋装一箱; 新疆和田大枣满堂红一提; 赠阅全年《河洛生活导报》; 无矾纯红薯袋装粉条一箱; 好来历原庄蜂蜜·五味子花蜜、野山枣花蜜便携装各100g。	371元	成为好来历金卡会员, 此后购买好来历产品享受9.2折优惠
一次性充值满5000元	新疆和田大枣组合装一箱; 新疆和田大枣合家欢一箱; 好来历炭化桐木米箱面仓一个(含木勺); 赠阅全年《河洛生活导报》; 无矾纯红薯袋装粉条一箱; 好来历原庄蜂蜜五味子花蜜、野山枣花蜜便携装各100g。	529元	成为好来历钻石卡会员, 此后购买好来历产品享受8.8折优惠

特别说明: 凡洛报集团(《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《河洛生活导报》)的读者, 凭2015年度订报凭据购买好来历产品即享受9.5折优惠

①该活动需一次性现金购物满金额后方可参加买赠活动

②8月8日—8月18日, 凡到好来历专卖店的顾客均可免费品尝最新上市的正宗灵宝红露苹果

好来历优惠活动专卖店地址(第一批):

编号	区域	店名	联系人	地址	联系方式
1	涧西区	好来历黄河路店	郭媛	黄河路与辽宁路交叉口向北30米路东(黄河路83号)	18638825888 61110132
2	涧西区	好来历南苑路店	饶学富	南苑路清华园正门口东	15539729838
3	涧西区	好来历科技馆店	高万敏	南昌路1号(市科技馆对面,牡丹妇产医院向南100米)	13837977347
4	洛龙区	好来历报业大厦店	朱妍	开元大道洛阳日报报业集团1809	0379-63350000
5	洛龙区	好来历古城路店	史春燕	古城路农贸市场二楼8号门市	13937966444
6	老城区	好来历神都大厦店	张伟峰	定鼎路神都大厦1楼	18637976543
7	高新区	好来历延光路店	姚兰	延光路10号(延光路与翠微路交叉口)创业服务中心6层	18637928426 60629179
8	伊川县	好来历伊川店	屈佳佳	伊川大张盛德美向南50米路西金利福珠宝店内	0379-68361669
9	孟津县	好来历孟津店	吕大勤	孟津县孟庄市场西出口	18137753577

好来历会员卡指定办理地点:

一、好来历报业大厦店: 新区开元大道洛阳日报报业集团1809; 联系电话: 0379-63350000

二、好来历黄河路店: 黄河路与辽宁路交叉口向北30米路东(黄河路83号); 联系电话: 0379-61110132

注: 以上优惠活动及公司现有优惠活动均不可累积、不可同时参加。

24小时订购电话: 洛阳日报报业集团 “百姓一线通” 0379-66778866
售后及服务专线: 0379-63350000
团购集团客户专线: 18603791777
网上订购: www.lyhll.com



好来历官方网站二维码 好来历官方微信二维码